

ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОТОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Седьмой созыв – восемьдесят третье заседание РЕШЕНИЕ

25 февраля 2025 года

№ 623

город Котовск

Об отчете Контрольно-счетной комиссии города Котовска Тамбовской области за 2024 год

Заслушав отчет о работе Контрольно-счетной комиссии города Котовска Тамбовской области за 2024 год и учитывая заключение постоянных комиссий городского Совета,

Котовский городской Совет народных депутатов р е ш и л :

- 1. Принять к сведению отчет о работе Контрольно-счетной комиссии города Котовска Тамбовской области за 2024 год (прилагается).
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

Председатель Котовского городского Совета народных депутатов

А.В.Кочетков

ОТЧЕТ

о работе Контрольно-счетной комиссии города Котовска Тамбовской области за 2024 год

Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии города Котовска Тамбовской области за 2024 год подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и статьи 21 Положения о «Контрольно — счетной комиссии города Котовска Тамбовской области», утвержденного решением Котовского городского Совета народных депутатов от 27.01.2022 №250 «Об утверждении Положения о Контрольно-счетной комиссии города Котовска Тамбовской области» (далее - Положение о Контрольно-счетной комиссии).

Контрольно-счетной комиссией в отчетном периоде осуществлялся контроль исполнения бюджета Котовска за 2023 год, с проведением ежегодной внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города за 2023 год. Осуществляя экспертно-аналитическую деятельность, Контрольно-счетная комиссия проводила экспертизы проектов правовых актов по бюджетнофинансовым вопросам, включая обязательную экспертизу проекта решения о бюджете города Котовска (проектов решений о внесении изменений в бюджет города).

Внешний муниципальный финансовый контроль осуществлялся в соответствии с задачами и полномочиями, возложенными на нее Положением о Контрольно-счетной комиссии, в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в соответствии с планом работы, утвержденным приказом Контрольно-счетной комиссии от 23.12.2023 № 14.

Контрольно-счетная комиссия, по-прежнему, ориентируется не только на оценку законности расходования бюджетных средств, но и на анализ эффективности использования муниципального имущества и финансовых ресурсов.

Всего в 2024 году проведено 33 мероприятия (из них 13 контрольных и 20 экспертно-аналитических).

Тематическими контрольными мероприятиями охвачено 34 объекта. Объем проверенных средств составил 273 162 тыс. руб.

В отчетном периоде Контрольно-счетная комиссия осуществляла свою деятельность в контакте с депутатами и постоянно действующими комиссиями Котовского городского Совета народных депутатов, принимая участие в заседаниях по рассмотрению заключений на проекты решений городского Совета связанным с принятием, исполнением бюджета города Котовска и внесений в него изменений.

Для повышения эффективности внешнего муниципального финансового контроля использовались методические основы деятельности, продолжалось сотрудничество со Счетной палатой Тамбовской области и контрольносчетными органами нашего региона.

Всего в 2024 году проведено 20 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе осуществлено 9 экспертиз проектов нормативных правовых актов, затрагивающих финансово-бюджетную сферу, подготовлено 11 заключений в рамках экспертно-аналитической деятельности за формированием и исполнением бюджета города.

Проведена экспертиза проекта решения Котовского городского Совета народных депутатов «О бюджете городского округа города Котовска на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».

Проведена финансово-экономическая экспертиза нормативно правовых актов по проектам решений Котовского городского Совета народных депутатов Тамбовской области, затрагивающих финансово-бюджетную сферу (20 мероприятий). В том числе 5 проектов решений о внесении изменений в решение «О бюджете города на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» и 9 проекта решения по иным вопросам местного значения. По итогам вышеуказанных экспертиз подготовлены заключения.

Все заключения, касающиеся экспертно-аналитических мероприятий на этапах предварительного, оперативного и последующего контроля исполнения бюджета направлялись в городской Совет с рекомендацией рассмотреть соответствующие проекты решений в установленном порядке.

Контрольно — счетная комиссия является членом Совета контрольносчетных органов Тамбовской области. В отчетном периоде Контрольно-счетная комиссия принимала участие в общем собрании членов Совета Контрольносчетных органов Тамбовской области.

Контрольно-счетная комиссия стремится к тому, чтобы материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий являлись для должностных лиц органов местного самоуправления источником объективной информации о состоянии бюджета города, уровне бюджетной дисциплины, качестве бюджетного планирования и других аспектах, связанных с бюджетным процессом.

Подробный отчет размещен на созданной странице в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте https://kotovsk.gosuslugi.ru.